
 02کوییز شماره ی  پاسخ 

 زبان انگلیسی

 فریداستاد                                                                                                           

 بخش اول: گرامر

  2 يگزينه پاسخ -1

 نمیاد.  notخودش منفیه و با  rarelyواژه ي 

 اين نويسنده به ندرت اثري می نوشت که پرفروش ترين کتاب سال نشه.* 

 3 يگزينه پاسخ -2

 دار.ing( نه was struckقسمت سوم میخواد ) byجمله مجهول قبل از 

  چند تا ماشین افتادند تو آب. *  وقتی يه لنج با اسکله برخورد کرد و از کرجی يدک کشش جدا شد، 

 1 يگزينه پاسخ -3 

it .حشوه و بايد حذف بشه 

 ه خواهد شد.* زبان اسپانیولی )اسپانیايی( تنها درسیه که ترم تابستون ارائه نمیشه، اما چند کلاس زبان اسپانیولی در پايیز ارائ

 بخش دوم: واژه

   2 يگزينه پاسخ -4

 مختلفی براي تبديل انرژي مکانیکی به انرژي گرمايی وجود دارد. روش هاي

 مزايا ( 4) ( نظريه ها3 روش ها ( 2 نسخه ها( 1

 2ي گزينه پاسخ -5

 ، هرچند سال هاي زيادي سپري شده بود.کنه پاکهیچ چیز نمی تونست حافظه ي مردم رو از وحشی گري هاي رئیس جمهور ستمکار سابقشون 

 ( ثابت کردن، ماهیت جسمانی دادن4 تذهیب کردن، تقويت کردن( 3 پاک کردن( 2 گسترش دادن( 1

 

Quotation: 

“I find that the harder I work, the more luck I seem to have.” 

                                                                                                                Thomas Jefferson 

 

 


